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Questionnaire 

 

Discipline: 

Maths  Physics  Biology  Chemistry  Nat. Sciences  Astronomy 
 Soc. 

Sciences 

21% 21% 4% 11% 11% 21% 11% 

 
 

Level: 
12 to 18  Over 18 

75% 25% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
Yes  No 

42% 58% 

 
 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Self-taught  Courses 

50% 50% 

 
 
 

Maths Physics Biology
Chemistry

Nat. Sciences Astronomy Soc. Sciences

12 to 18 Over 18

Yes No

Self-taught Courses



 
What was the cause for participating in this course? 

Professionals  Personnel 

17% 83% 

 
What do you think of the choice of dates? 

Very well  Well 

58% 42% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well  Length 

67% 25% 8% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well 

58% 42% 

 
 
 

What kind of activities have preferred? 
All  Lectures  Workshops 

84% 8% 8% 

 

Professionals Personnel

Very well Well

Very well Well Length

Very well Well

All LecturesWorkshops



What kind of activities you like less? 
None  Lectures  Working Groups  Workshops 

59% 17% 17% 7% 

 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well  Well 

58% 42% 

 
What would you delete? 

None  Workshops  Lectures 

84% 8% 8% 

 
 

What would you add? 

More Workshops  More Working Groups  More Observations 
 More 

lectures 
 None 

17% 22% 33% 6% 22% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory  Too High 

67% 33% 

 
 
 
 
 

None Lectures Working Groups
Workshops

Very well Well

None Workshops
Lectures

More Workshops
More Working 

Groups
More 

Observations
More lectures None

Satisfactory Too High



What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well 

58% 42% 

 

 
What is your opinion about NASE web? 

Very well  Well 

83% 17% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
Very well  Well 

42% 58% 

 
 

What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

Very interesting  Interesting  Uninteresting 

42% 50% 8% 

 

 

 

 

 

 

 

Very well Well

Very well Well

Very well Well

Very interesting Interesting Uninteresting



 

b)  What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 

 

What especially criticize? 

 

• Everything was great, except that it would be better if you could use the 

telescope more  

• Everything was great and I hope this course will be held in person 

• It was so good. Everything was great and fun 

• Everything is fine but you should spend more time answering questions during 

the conference. 

• Increases history and more interaction with any person at any age. 

• Occasionally the group had participated in activities and it just limited to some 

simple handy crafts. 

• You are very well 

• Very well 

• Maybe talking more about details of stars/plants/etc would be cool but the plan 

was good enough 

• No. 

 

 

What you would value more? 

 

• Using the telescope more and showing more about the thing that are in the sky 

and actually space of course with pictures. 

• Workshops 

• Everything    

• To learn new things from the best teachers in Iran that will be very useful to me 

in the future. 

• In my opinion the lectures and the way that they presented was brilliant. 

• Workshops 

• Understand topics 

• Showing live sky maybe? 

• Our recognition in this field is very useful and good 

 

 

Very useful Useful

Very useful  Useful 

58% 42% 



 

Other observations  

 

• I do not understand what you mean by observation. But if you mean experiments 

and activities, I find it interesting. But there are some problems. You need to 

spend more time doing activities such as scissors and explain more clearly. 

• If you mean that it is important to have other observations or not, yes it is 

absolutely important because it both attracts people to learn and the person 

understands the content better. 

• Well the things we did like making the box for seeing lights were cool 

 


